TEMA YPOKA:

«Peimmenue ypaBHEHHUU
Pa3HOro TUIIA»

(mo maTrepuasam EI'D)



«YpaBHEHUA /i1 MEHHA BaKHee,
IMIOTOMY UTO MOJIUTUKA — OJIA
HAaCTOAIIIETO, & YPABHCHUA —

JII BEYHOCTH»

Ap0epT IUHIITEHH



MATEMATUYECKAS PASMUHKA

36— 13x=0
3*73 =27
Vx =7
log: X = 2
4_—5+x= 64
log, X = -3
Vx—3=6
log, (X-4)=3
log,; (3X - 5)=log,(X - 3)
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I 3AIAYY HA «CMECHU U CILJIABBI»

B xo16e 2001 80% -ro cnupta. IIpoBu3op
OTJINJI U3 KOJIObI HEKOTOPOE KOJIMUECTBO
3TOr0 CIIMPTA U 3aTeM JI00aBUJI B Hee
CTOJIBKO K€ BOJIbI, YTOOBI IOJIYUUTD

60% -HbIU criupT. CKOJIbKO I'PAMMOB BOJIbI
no006aBuJI IIPOBU3OP?

50 T
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I 3AJTAYM HA « IBIDKEHME»

Hawutu nauHy mmoesna, ecjii OH MHUMO
TeJjierpadpHOro cToJs10a mpoes:Kaer 3a 36
CEeKYH/I, CO CKOPOCTBIO 30 KM/ 4.

300 M

IToesn, aABUTasICh CO CKOPOCTHIO 60 KM /U,
[IPOE32KAeT MHUMO JIECOIIOJIOCHI IJTMHOM 400
M 3a 1 MuH. HauTu ganHy moeszia B MeTpax.

600 M



I PEIIVM YPABHEHUE

a) PewnTte ypaBHeHue
log; (2cos? + 3cosx+1) =1

0) Haitoume xopHu,
npuHaodaedcawue

npomexcymxky [0; 2x]



CAMOCTOATEJIbHAA  PABOTA

Ooyuarvwan cucmema /J{.I'yuuna
reshuege.ru



JOMAIIIHAA  PABOTA

Cocmasumbv u pewtums mecm
Ha caume /I. 'ywuuna (reshuege.ru),
8K.110UUB 8 HEe20 3a0aHUA:
1 YpoOBeHb CA0MdCHOCMU — 6 U 11,
2 ypoeeHbs caodcHoemu — 6, 11 u 13;
8bLINOMHUMDb NPOBEPKY €20 peuwieHUA.



Peniekcusi

Ypox 6bLa noae3HbvIM U N100OMBOPHBIM
0 meHa. A noayuua 3acayiceHHYy10 OueHKY u
NOMHAA 8eCb mamepuaa.

Ypox 6vbLr unmepeceH u noaesen,
A NPUHUMAA AKMUBHOEe yuacmue, MHe ObL10
A€2K0 U KOMPOPMHO.

IToav3wbl ypoka a noayvua mMano, 2 He
OUEeHb NOHUMAI0 Mamepuan, MHe 3Mmo He
UHMeEePEeCcHO U He NOHSAMHO.




Pano uau no30HO 8caKan
NPpasuwAbHA Mamemamuieckasn
udesn Haxooum npumeHeHue
6 MOoM UAU UHOM Oene.

A. H. KpvLios



